

# 11월 수시공시 변경보고서

## 1. 대상 펀드

- 한화1조클럽증권자투자신탁(주식)
- 한화개인MMF1호
- 한화단기국공채증권투자신탁(채권)

## 2. 주요 변경내용

- 전환대상 투자신탁의 명칭 및 투자대상 변경

|                             |
|-----------------------------|
| 정정전                         |
| 한화배당성장인덱스증권투자신탁 2 호(주식-파생형) |
| 정정후                         |
| 한화배당성장인덱스증권 자투자신탁 2 호(주식)   |

## 3. 변경시행일

: 2017년11월24일(금). 끝.